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Του ΓΙΩΡΓΟΥ ΑΝΔΡΙΩΤΗ

Τ
ην άριστη συνεργασία
του με τις Οργανώσεις
Νεολαίας για περίπου
ακόμα δυο χρόνια, αυτή

τη φορά παρέχοντας σημαντικά
κονδύλια για νέες δράσεις και ενερ-
γοποίηση των νέων του τόπου μας
υπό το σχέδιο Χορηγιών Μικρής
Κλίμακας, («Small Grants») ανανε-
ώνει το παγκύπριο δίκτυο οργανι-
σμών νεολαίας «Ενδυνάμωση
Νεολαίας» (σ.σ. αγγλιστί «Youth
Power»). Στόχος του σχεδίου, το
οποίο θα διαμοιράσει χορηγίες
ύψους 1,000 με 15,000 ευρώ, ανά-
λογα με το είδος της δράσης, είναι
η ακόμη περισσότερη ενίσχυση των
οργανώσεων οι οποίες συμμετέ-
χουν στα ενεργά κοινά και επιδιώ-
κουν να μεταλαμπαδεύσουν τις έν-
νοιες του εθελοντισμού και της κοι-
νωνικής συνεισφοράς στους νέους
μας, Ελληνοκύπριους και

Τουρκοκύπριους. Το δίκτυο, το
οποίο εγκαινιάζει τη νέα του ταυ-
τότητα διοργανώνοντας απόψε, 30
Ιανουαρίου, στις 6 μμ ένα ξεχωρι-
στό πάρτι για τον νεανικό ακτιβισμό,
στο Σπίτι Συνεργασίας, στη Νεκρή
Ζώνη, αποτελεί συνέχεια του προ-
γράμματος «Youth Activism», γνω-
στό και ως «Ακτιβισμός Νεολαίας»,
το οποίο υλοποιήθηκε από το 2009
μέχρι το 2011. Αποτελείται από 12
διαφορετικές Ελληνοκυπριακές και
Τουρκοκυπριακές οργανώσεις οι
οποίες προωθούν τον νεανικό ακτι-
βισμό, ενώ με το πρόγραμμα
«Small Grants» θα επιδιώξουν να
εντάξουν στην προσπάθειά τους κι
άλλες οργανώσεις, οι οποίες
εδρεύουν τόσο σε αστικά κέντρα
όσο και στην επαρχεία. 
Σε συνέντευξη Τύπου η οποία
πραγματοποιήθηκε την περα-
σμένη Τρίτη, 24 Ιανουαρίου, η  Δι-
ευθύντρια του έργου  Sezis
Thompson, δήλωσε ότι «οι προ-

σπάθειές μας, οι οποίες εστιάζον-
ται στο να κτίσουμε μια ειρηνική,
βιώσιμη και πολυπολιτισμική
Κύπρο, που να αποτελείται από
ενήμερους, δυναμικούς και ενερ-
γούς πολίτες έχουν παραμείνει
επίμονα σταθερές από το 2009
με το Πρόγραμμα Ακτιβισμού Νε-
ολαίας». Και τόνισε προσθέτον-
τας: «Είμαστε τώρα έτοιμοι να
γιορτάσουμε ένα καινούριο και
συναρπαστικό κεφάλαιο στα χρο-
νικά του νεανικού ακτιβισμού
στην Κύπρο!». Όσον αφορά το
πάρτι το οποίο διοργανώνεται
αύριο το βράδυ,  έταιρη διευθύν-
τρια του προγράμματος, Κατερίνα
Αντωνίου, σημείωσε ότι «εκδηλώ-
σεις όπως το Youth Power Party
έχουν ως στόχο τους να προμη-
θεύσουν ένα γόνιμο κοινό περι-
βάλλον στον κόσμο που
ενδιαφέρεται ή ασχολείται με τον
ακτιβισμό για την ειρήνη στην
Κύπρο». Συμπληρώνοντας ανέ-

φερε ότι στην Κύπρο υπάρχουν
πολλοί ενθουσιώδεις νέοι, «που
λαχταρούν να αφιερώσουν χρόνο
και ενέργεια για να κατασκευά-
σουν ένα καλύτερο συλλογικό
μέλλον.
Στόχος μας είναι συνεχίσουμε να
τους παρέχουμε την καλύτερη
δυνατή υποστήριξη για να πραγ-
ματοποιήσουν το όνειρό τους για
ειρήνη», κατέληξε.
Το πρόγραμμα «Youth Power»
εστιάζει σε πρωτοβουλίες οι
οποίες θα βοηθήσουν στη δημι-
ουργία διαπολιτισμικών γεφυρών
μεταξύ των διαφόρων κοινοτήτων
του νησιού και δη τους Ελληνοκύ-

πριους και τους Τουρκοκύπριους,
μέσω κοινών δραστηριοτήτων,
των οποίων στόχος είναι η συμμε-
τοχή της νεολαίας της Κύπρου σε
κοινά θέματα όπως η οικοδόμηση
της ειρήνης, το περιβάλλον και τα
ανθρώπινα δικαιώματα. Επιπρό-
σθετα το δίκτυο επιδιώκει να δι-
ευκολύνει τις σχέσεις και τη
δικτύωση μεταξύ των νέων οργα-
νισμών-μελών του που ανήκουν
στις διάφορες κοινότητες της Κύ-
πρου αλλά και να θέσει θέματα
που απασχολούν τη νεολαία στην
ημερήσια διάταξη των φορέων
λήψης αποφάσεων, στην Κύπρο
και στο εξωτερικό, μέσω μιας

ενημερωτικής και συμβουλευτι-
κής εκστρατείας. Το πάρτι είναι
ανοικτό σε όλους τους ενδιαφε-
ρόμενους και η είσοδος είναι
ελεύθερη, με τσιμπήματα και
ποτά, μπόλικη μουσική και κυνήγι
θησαυρού με ένα δώρο-έκπληξη.
Περισσότερες πληροφορίες:
www.multiculturalcyprus.org
(παλιά ιστοσελίδα; www.youthpo-
wercyprus.org, ανοικτή στο κοινό
στις 30 Ιανουαρίου, 2012) ή μπο-
ρείτε να απευθυνθείτε στην διευ-
θύντρια του Έργου Κατερίνα
Αντωνίου στο katerina@youthpo-
wercyprus.org ή  στο τηλέφωνο:
(+357) 22 66 22 69.

«Youth Power»
Ενδυνάμωση των 
οργανώσεων νεολαίας  
Θα μοιράσει μέχρι και 15.000 ευρώ 
σε κάθε οργάνωση

ΑΤΖΕΝΤΑ 
Σεμινάριο: Learning to Teach for a Globalised and Su-
stainable World 
Δευτέρα 30 Ιανουαρίου, 09:00
Σπίτι της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Λεωφ. Βύρωνος 30,
Λευκωσία)
Διοργάνωση: Future Worlds Center
Πληροφορίες: 22873820 &
nicolina.markidou@gmail.com 

Youth Power Party
Δευτέρα 30 Ιανουαρίου, 18:00
Σπίτι της Συνεργασίας (απέναντι από το Λήδρα Πάλας)
Διοργάνωση: Youth Power Cyprus
Πληροφορίες: katerina@youthpowercyprus.org &
22662269

Συνέδριο: Teaching for a Globalised and Sustainable
World 

Τρίτη 31 Ιανουαρίου, 15:00
Δημοσιογραφική Εστία (Λεωφ. ΡΙΚ 12, Λευκωσία)
Διοργάνωση: Future Worlds Center
Πληροφορίες: 22873820 &
nicolina.markidou@gmail.com 

Σαφάρι 2012 (εξερεύνηση των βιότοπων της Κύ-
πρου)
Κυριακή 5 Φεβρουαρίου, 08:30 π.μ. 
Εκκίνηση: Απεήτειο Γυμνάσιο Αγρού
Διοργάνωση: Κέντρο Νεότητας Αγρού
Πληροφορίες & δηλώσεις συμμετοχής: http://kna-
grou.ning.com & 99485164

Διεθνές Φεστιβάλ Ταινιών για Παιδιά και Νέους
Κυριακή 12 Φεβρουαρίου (ως και 19 Φεβρουαρίου)
Διοργάνωση: ICFFCY
Πληροφορίες: www.icffcy.org & amalia@icffcy.net

Διήμερο εργαστήρι 

Αποτελεσματικότητα 
της αναπτυξιακής βοήθειας
Διήμερο εργαστήρι με στόχο την παρουσίαση των τε-
λευταίων στοιχείων σε σχέση με την αποτελεσματικό-
τητα της τρέχουσας αναπτυξιακής και ανθρωπιστικής
βοήθειας η οποία αποστέλλεται στις μειονεκτούντες,
οικονομικά, χώρες, γνωστές και ως αναπτυσσόμενες,
πραγματοποίησε το Κέντρο Στήριξης Μη Κυβερνητικών
Οργανισμών (ΜΚΟ) την περασμένη Πέμπτη και Παρα-
σκευή, 26 και 27 Ιανουαρίου, στο «Σπίτι της Συνεργα-
σίας» στην περιοχή Λήδρα Πάλας. 
Τα αποτελέσματα αυτά παρουσιάστηκαν από τη συντο-
νίστρια του «Ανοικτού Φόρουμ για την Αναπτυξιακή
Αποτελεσματικότητα των ΜΚΟ», η οποία αναφέρθηκε
στο Τέταρτο Φόρουμ Υψηλού Επιπέδου για την Αποτε-
λεσματικότητα της Βοήθειας που πραγματοποιήθηκε
στο Μπουσάν της Κορέας τον περασμένο Δεκέμβριο.
Στο εργαστήρι συζητήθηκαν επίσης οι πρακτικές και οι
μέθοδοι οι οποίες εφαρμόζονται σε παγκόσμιο επίπεδο

με στόχο την ουσιαστική και καινοτόμα συμβολή των
ΜΚΟ για την ανάπτυξη των αναπτυσσομένων χωρών.
Ανταλλάχθηκαν επίσης απόψεις και στοιχεία σε σχέση
με την αποτελεσματικότητα των οργανισμών που δρα-
στηριοποιούνται στην Κύπρο και άρχισαν διάλογο με
στόχο τη βελτίωση της συνεργασίας μεταξύ των εν
λόγω οργανισμών και την αύξηση της αποδοτικότητάς
τους σε σχέση με το έργο που επιτελούν. 
Το εργαστήρι πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια του προ-
γράμματος «Η Γνώση κάνει τη Διαφορά!», το οποίο χρη-
ματοδοτείται από τα ταμεία της ΕΕ που αφορούν την
ανάπτυξη και υλοποιείται από το Κέντρο Στήριξης ΜΚΟ.
Σημειώνεται ότι χιλιάδες μη-κυβερνητικοί οργανισμοί,
μερικοί από αυτούς και από την Κύπρο, συμβάλλουν με
ουσιαστικούς και μοναδικούς τρόπους στην ανάπτυξη
των αναπτυσσόμενων χωρών ως μεσάζοντες για να επι-
τύχουν κοινωνική αλλαγή. 
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